3. feladatsor, 13. feladat, adatabsztarkcioval

Feladat: Az x sorozat egy szoveget tartalmaz. Tomoritsiik a szoveget tigy, hogy mindentitt, ahol tobb sz6kdz van egymas
mellett, csak egy sz6kozt hagyjunk meg!

Specifikdcio:
X =seq(Ch)
A=XxX
Xy
B=X

Ezen az allapottéren nem tudndnk visszavezetni a feladatot, ezért az x-et transzforméljuk egy olyan z € Z sorozattd,
amiben a sz6kozok csak csoportosan (sz6kozok sorozataként) fordulhatnak eld, azaz a Z sorozattipus, S alaptipusa egy
olyan egyesités lesz, aminek minden eleme nem sz6koz karakter vagy E tipust szokdzsorozat:

Ch' =Ch\{_}
E=seq"({_}),S=(s:Cl'se:E),Z =seq(S)

Iz(z) = Vi€ [l,dom(z) — 1] : zi.e — zi4 1.5 S—
A =ZxX
¥ ; t .=
seq(z|Ch) = seq(x|Ch) st ;= norm
dt :=x.lov
dt = st := abnorm

x.dom # 0 A x.lov = _

x : lorem
x : lorem

Az invarianssal azt zartuk ki, hogy székozcsoportok kovessék egymast kozvetlenil. A szekvencidlis megfeleldvel pedig
konnyedén fel tudtuk irni a két allapottér kozti osszefiiggést, nevezetesen azt, hogy a szoveget 1ényegében nem rontottuk
el, csak a strukturdjat valtoztattuk meg.

Ezen az éllapottéren mar konnyebb lenne felirni a megoldéprogramot, csak ezt a transzformaciét macerds megvalsitani
az unié miatt, konnyebb dolgunk van, ha a székozcsoportok helyett csak egy sz6koz szerepel. Ez a transzformacié az
el6z6nél is egyszeriibb:

T = file(Ch)

A" =T xX
t y

B'=T

t/
dom(t) =dom(z) AVie [l,dom()] i zie > ti=_ANzi.s =t =2z

x:la|l|m]|a _ _ a _|blolk|o|r|b|a n _ ‘ _ ‘ _
Példa: z: |a |l | m <,>la|l<>|blolk|o|r|b|a|n|<,, >
t: l | m|a a blo|k|o|r|b|a|n

Ezen az allapottéren a megoldds az elemenkénti feldolgozas, identikus leképezéssel.
R=(y="V)

Az aldbbiakban megadjuk az j absztrakt dllapottéren miikodé visszavezetéssel kapott programot és a konkrét filet absz-

z

trakttd ,,alakité” programrészleteket. Ezt a médszert adatabsztrakciénak hivjuk.

st,dt,t : read

yi=<>

st

y : hiext(dr)

st,dt,t : read
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